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COLLIER EN TISSU WAX ET COQUILLAGES CAURIS POUR
L'ÉTÉ
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Comment faire un collier en tissu wax avec des cauris ?
Connaissez-vous le wax ? Il s'agit d'un tissu enduit de cire, résistant, épais et coloré. On le retrouve partout... chez
les créateurs de mode, dans la décoration, dans nos boutiques de vêtements préférés... c'est le tissu tendance du
moment !
Chez Perles & Co, on vous propose d'utiliser ce tissu pour réaliser un collier wax avec des coquillages, parfait pour
cet été. Votre collier en tissu wax est prêt ! Vous n'avez plus qu'à mettre votre tunique préférée ou votre robe de
l'été. Si vous adorez le wax, nous vous proposons également de réaliser une paire de boucles d'oreilles wax.
On aime voir ce que vous réalisez grâce aux tutoriels proposés sur Perles & Co. Alors, n'hésitez pas à nous envoyer
les photos de vos créations sur notre page Facebook.

NB : Attention, la liste de produits ci-dessous n'est pas totalement conforme à la photo de présentation. Pour des
raisons de stock, certains produits de ce tutoriel ont été remplacés par des équivalents. 

https://www.perlesandco.com/tutoriels/t771-boucles-d-oreilles-en-tissu-wax-et-raphia.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Collier en tissu wax et coquillages cauris pour l'été ?
 

MATÉRIEL

Embout tube pour corde 10 mm - Laiton antique x1
Réf. : ACT-230
Quantité : 2

Corde tressée 10 mm Noir x2.80m
Réf. : BRF-200
Quantité : 1

Assortiment de demi coquillages Cauri Naturel x 10
Réf. : CSN-121
Quantité : 1

Tissu Wax - Fleurs de mariage - Violet / Jaune x20cm
Réf. : FABRIC-213
Quantité : 2

Fermoir crochet 32x15,5 mm bronze x1
Réf. : FRM-420
Quantité : 1

Embout double pour cordon 10 mm bronze
Réf. : MTL-739
Quantité : 2

Anneaux ouverts 9x1.2 mm bronze x25
Réf. : OAC-362
Quantité : 1

Graines açaï du Brésil 8 mm Turquoise x 10
Réf. : PB-658
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/6

Coupez 3 rectangles, avec 2 de 5,5 cm de large sur 45
cm de long et un autre de 25 cm de long sur 5,5 cm de
large.
Pliez chaque rectangle en 2 dans la largeur. Cousez à 1
cm du bord, retournez le tube avec une épingle à
nourrice.
 

 Etape 2/6

Passez la corde dans le tube à l'aide de l'épingle à
nourrice.

 Etape 3/6

Collez les embouts simples sur le cordon court et les
doubles pour réunir les 2 plus longs.
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 Etape 4/6

Réunissez les 3 cordons, piquez au centre avec une
aiguille et traversez les 3 cordons plusieurs fois.
 Finissez par fixer un coquillage au centre.

 Etape 5/6

Entourez de fil le haut du coquillage puis passez une
graine, cousez-les sur le cordon du bas en traversant les
2 du dessus. Faîtes en 5.
 

 Etape 6/6

Raccordez avec des anneaux ouverts les embouts au
fermoir.
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Le résultat
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